征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。

投稿邮箱:yantaihuati@163.com

对待粮食要多些敬畏之心

头条评论

毛旭松

可能很多人都不知道10月16 日是世界粮食日,节约是中华民族的传统美德,但遗憾的是,现今的人们正在失去这种美德。据统计,我国每年浪费食物总量折合粮食约500亿公斤,价值高达2000亿元,被倒掉的食物相当于2 亿人一年的口粮,接近全国粮食 总产量的十分之一。

比起旧年月国家兵荒马乱、百姓忍饥挨饿,现代人无疑是的。过去中国人面临的挨打磨我们。安心于经济建设,GDP的快速发展使得物质得到极大事。很多人从小到大也没有体验富,很多人从小到大也没有体验自对恐饥挨饿的感觉。在这样衣食无忧的环境中长大,难免大声脚,对粮食缺乏敬畏心。

粮食产量是提高了,但那些面存,但那些面有减轻,老育的大生活耕耘。生活种我收,也不用去春种秋收,也不用去春种秋收,也不用去企业将粮食加工成各种各种发品,只要手中有钱就能像没加过挨饿的每代就永远不有时的发扬的感觉一样,没以帮助的无法体会农民耕种的辛劳和粮食的来之不易。

钱包鼓了,思想就容易膨

胀,请客吃饭为了面子有光,什么最贵点什么,丝毫不去考虑是不是能吃得了。只要是客人吃得高兴,多花些钱无所谓。可这不是多花钱这么简单,直接造成大量粮食的浪费。

有人说了,就算我节约了饭菜又不能省下来给别人吃,再说我有的是钱,想怎么花就怎么花,别人用不着来指手画脚。你的钱你做主确实没错,可别忘了人们摆脱忍饥挨饿的年月至多不过几

十年,就是现在还有很多人吃不 饱饭,时刻保持着对粮食的敬畏 心和危机感一点也不为过。

一年多来,八项规定和六项禁令得到了坚决地贯彻和落实,刹住了公款大吃大喝的不良风气。能够遏制住政府部门层面上的挥霍浪费无疑是很大的进步,作为个人来讲,也要积极响应光盘行动,借世界粮食日拓展节日的内涵,让全体公民养成平日里自觉爱惜粮食、节约粮食的好习惯。



漫画:孙雪娇

杜绝浪费,从我做起



我来抛砖

@岳二飞:10月16日是世界粮食日,17日是消除贫困日,也是中国首个扶贫日。在我国每年被倒掉的食物相当于2亿多人一年的口粮,你挥霍的,正是别人渴求的。

@vinlenwang:我们虽然不怎么有 钱,但是在对待粮食的态度上,好像 自己已经比发达国家还要发达了。

@大夫似呵:光盘不只是嘴上说说,而是用实际行动来证明。

@李永梅520:珍惜粮食就等于珍惜那些需要帮助的人。

@甘胖娃:东西种出来,他才不 管你拿去吃还是干什么,只要你给钱 买财行。

@中和:虽然你节约的未必能成为别人的口粮,然而拒绝浪费的意义在于"我"表达对这个世界的关爱和怜悯,以期未来在日常的生活中寻找机会,尽一己之力。

@Connie:大学时参加过一次扶贫活动,从没想过在离我们学校短短不到100米的地方竟然有一所非常贫苦的小学。我记得我进到一个很破陋的教舍里,给了他们一包薯片,全班孩子马上全都疯抢起来。那情景让我特别难过又难忘。

来源:新浪微博

物。但是令人惊奇的是古墓里面墙体有色彩鲜艳的马车、人物绘画。左右对称,墓盖为八卦图,墓 头为坐佛头像。(人民网)

点评:考古人员是蓝翔技校

新闻:湖南省娄底市娄星区

万宝镇群益村一处新建城市建

设道路施工现场发现一座古墓,

闻讯赶来数百上千群众到现场 进行围观。挖掘机将墓体破开

后,在古墓内清理出来尸骨等遗

嬉笑怒骂

新闻:10月15日,太原集中销毁赌博游戏机,仪式刚刚结束束规、仪式刚刚结束束上交前去捡拾游戏币。据媒体报道,20114年以来,太原公安目机关展开多次专项行动。截至日前,打掉游戏机赌博窝点45个,收缴游戏赌博机1300余台。(人民

点评:最近他们的公交公司 有得忙了。

新闻:四年前为了迎接不远,广州荔湾区政府耗资8亿元广州荔湾区政府耗资8亿元广场陈家和广场,但今年因地铁8号线施工,广场已经被拆了一半,围蔽成战地。有市民斥责太浪费,市地铁8号还没通过发改委审批,荔湾区政府无法预计广场建好后4年又要部分拆除。(南方都市报)

点评:请给纳税人一个合理的解释。

新闻:在东莞南城第一国际汇一城,清洁工的长相成为决定工资高低的标准之一。年纪轻、形象好的,月薪1800元;其他的则为1650元,而两者工作量几步差不多。东莞人力资源局劳动监察支队队长何柱坚表示,这种行为属于明显的"就业歧视"。(南方都市报)

点评:这个看脸的世界!

谁该为道路安全隐患埋单

刘学光(莱山区)

读罢齐鲁晚报《今日烟台》刊登的《接孩子放学,女家长被撞身亡》一文,对酒驾连撞5车的男子憎恨有加,愤慨不已!喝酒驾车,拿生命当儿戏,是对他人生命的蔑视和不尊重,也是对自己莫大的放纵和不负责任。

让我不禁想起在莱山区迎

 呢?

在此我高声大喊:不要等麻就不要等麻就的生失去的生命来唤全隐患脱闭大势。对道路睁一只眼,事不关己高高挂起。关明力说法,从根本上解决问不要,从根本上解决问系统,数到病除,做到不负弹。莫等到出定结,药到新除,做到不负类、大的安全大事,才知道要为此

而承担不可逃脱的责任,到那时后悔已晚,一切都不再来。

祛痘,你要擦亮眼睛

佐康专业祛痘中心:当次见效、3次显效、20天祛除重度痤疮



家长倾诉:我儿子17岁,长痘2年了,去了好多地方,光中药就吃了4个月,把孩子折腾了一顿,脸上却一点没好,好多紫红的、塌下去那种痘,去烟台佐康祛痘中心时,店长说都是暗疮和囊肿,很严重。烟台佐康祛痘的治疗确实好,十来天孩子的脸就好了一大半。看来在佐康的钱不白花。现在快治好了,不细看,看不出曾经长过很严重的痘痘,还是佐康效果好!

提醒痘友:祛痘要谨慎

不能盲目使用祛痘产品和随意祛除,不仅枉费金钱,更错过最佳祛痘时机。家长们要摆正心态,选对真正适合

孩子皮肤的产品和专业的祛痘机构,才是祛除痘痘的根本。佐康祛痘是国际青春痘防治协会的理事单位,作为烟台最早的专业祛痘机构,入驻烟台9年来,用专业成熟的技术和效果,赢得了烟台痘友的一致好评。

佐康承诺:就算很严重的痘痘,只要痘友积极配合,20天左右,都能彻底祛除。并且产品健康安全,孕妇儿童皆可使用。针对反复祛痘失败的痘痘皮肤,当次就见到明显效果!乱用祛痘产品导致的痘印、激素痘等都可彻底排除痘毒,恢复健康状态。并且全国连锁免费吸油疏通巩固毛孔。

通知:10月份有活动了,"99元3次"体验健康祛痘,不能错过!

1、新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘方案。

2、新顾客参加活动,可同时获赠价值 68元纯植物补水面膜一份。 3、会员包卡同时赠送价值1000元祛痘

芝罘佐康总店:6263931 开发区佐康店:6398791 福山区佐康店:2132018

产品。

烟台佐康网站:www.yantaiqudou.com 佐康总部网址:www.zkqudou.com 全国加盟咨询:18604606080 张经理



◀扫一扫, 加关注,有 好礼!

